
odškodninske konference bo zelo raz­
širjen. Razpravljalo se bo tudi o vpra­
šanjih valute, carin, zlate podlage in 
o dmi.'ib važnih finančnih zadevah. Na 
teh posvetovanjih bo Amerika zastopa­
na le po opazovalcu. Amerika je za to, 
d"*, se zmanjšajo Nemčiji vojnoodškod­
ninska biemena, proti temu sta pa An­
glija in Francija in oznanjata svetu, 
da ne moreta kot upnici Nemčije in dol­
žnici Amerike priznati Nemčiji nobenih 
olajšav brez zago+ovila, da jima bodo 
priznana nadomestila v vprašanju med­
zavezniških dolgov. Najbrž bosta An­
glija in Francija razložili Ameriki zgo­
rajne stališče skupno. Francija in An­
glija sta upravičeni na podlagi doseda­
njih pogodb, da proglasita večletno od­
ložitev plačil napram Ameriki in Fran­
cija zamore storiti isto napran. Angliji, 
ki ji mora odplačati še velik vojni dolg. 
Po zatrdilu poučenih krogov bodo na to 
konferenco poleg Francije, Italije, Bel­
gije in Japonske pozvane tudi Jugosla­
vija, Čehoslovaška, Rumunija, Poljska. 
Grčija in Portugalska. 

Poljska je uvedla s 1. januarjem za­
ščitne carine na ­ /oz raznega blaga 
in industrijskih izdelkov. 

Pogcdbe, ki Nemčiji ­.iso in ne bodo 
po volji. Rusija in Francija sta že skle­
nili politično trgovsko pogodbo, katero 
je treba samo še pod] 'sati. Pogajanja 
o nenapadanju med Rusijo in Polj­
sko so že tako daleč, da bo pogodba 
podpisana teko i januarja. Tudi finska 
vlada se pogaja z Rusijo glede iste po­
godbe. Rumunija, ki se boji za Besara­
bijo, se zanima za to, kako bi si slično 
kakor Poljsk in Finska zasigurala mir, 
pred Rusi. Pogodbe med Rusijo, Fran­
cijo in Poljsko so trn v peti Nemčije, 
ki ne b mogla več v ovojih načrtih 
proti Poljski računati na podporo Ru­
sije. 

Vodja indijski nacijonalistov Gandhl 
se je vrnil v Indijo, kjer ga je sprejelo 
nad 500.000 mož in žen. Gandhi je na­
povedal po povratku iz Londona neiz­
prosen boj indijskega naroda za svo­
bodo. 

Nova kitajska vlada. Novo kitajsko 
vlado v Nankingu je sestavil novi pred­
sednik republike Linsin. 

Prodiranje Japoncev v Mandžurijo. 
Japonska vojska šteje v Mandžuriji 50 
do 60 tisoč mož. Japonske čete so raz­
vrščene na bojni črti, ki meri na dol­
žino krog 150 angleških milj. Obe krili 
prodirata proti Činčovu in bo japonska 
vojska kmalu obkolila to postojanko. 
Položaj na mandžurskem bojišču se je 
zelo zaostril. Resno odporno silo proti 
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V NAŠI DRŽAVI. 
Kraljevi par se je vrnil po krajšem 

bivanju v Parizu 29. decembra v Be­
ograd. 

V DRUGIH DRŽAVAH. 
Politika nemške države je bila v mi­

nulem letu usmerjena za tem, da se 
spremenijo mirovne pogodbe in da se 
Nemčiji zmanjša plačevanje vojnih od­
škodnin. 

Krog razorožitvene in vojno odškod­
ninske konference. Razorožitvena in 
vojnodškodninska konferenca se bo 
najhrže sestala v mestu Lausanne v 
Švici pred 20. januarjem in bode tra­
jala do februarja. Dnevni red vojno­



japonskemu prodiranju tvori edino še 
kitajski zbor prostovoljcev. 

Japonci zasedli Mandžurijo. Zadnjo 
postojanko Kitajske v južni Mandžuriji 
Činčov so kitajske čete 'spraznile pred 
navalom Japoncev in se umaknile za 
veliki zid. Z zasedbo Činčova je Mand­
žurija v japonskih rokah in bodo mo­
rale to dejstvo potrditi tudi velesile. 


